

北京导演 邀李灵拍电影

“感动中国”投票最后1天,祝福李灵

□晚报记者 王菁 实习生 李江

本报讯 “2009感动中国人物评选”网络投票活动今天是最后1天,李灵又有好事告诉大家:最近北京一位姓魏的导演联系李灵,邀请她出演一部以留守儿童故事为背景的电影。

“留守儿童”题材电影邀李灵出演

李灵真的要拍电影了?据魏导演称,“我一直想拍一部以留守儿童为内容的电影,剧本创作的时候李灵就进入了我们的视线,这个小姑娘了不起,可以说她是我们故事的部分原型。现在我们的剧本已经获得国家相关部门审批,允许拍摄”。

记者昨日电话联系到李灵,她本人正在北京参加全国“三农”人物颁奖大会,她说自己是

1月20日接到出演电影的邀请的,感觉很意外。她很想借这个机会让更多人知道农村留守儿童的情况,但是又害怕自己演不好。

“我还没想好是否出演,总觉得自己还是低调些好,这件事我要慎重考虑一下。”李灵很严肃地表示。

最后1天 祝福李灵

支持咱河南老乡,投出您宝贵的一票!您可搜索“2009感动中国 央视(或新浪、搜狐)”字样,即可登录三大门户网站的投票网页投票。

在央视网李灵以1587367票,获得2.08%的支持率,排名第14。在新浪网,李灵以2401184票,获得10.5%的支持率,排名第4。在搜狐网,李灵获得1133616票,排名第7。(截至昨日23时)

网上开店拟实行工商登记

买家叫好,卖家希望收费不要太高

□晚报记者 左赞 实习生 李江 赵晓峰

本报讯 昨日,有媒体报道,由国家工商总局拟定的《网络商品交易及有关服务行为管理暂行办法》,预计在今年3月15日前颁布实施。其中规定:个人在网上开店应该实名注册,具备条件的还应该办理工商登记注册。

淘宝开店需要实名不需工商登记

昨日14时,记者拨通淘宝网服务热线,询问如何在网上开店。一位男客服告诉记者,要在淘宝开店,首先需要注册成为淘宝的会员,并实名注册支付宝。

至于工商登记,卖家是个人的目前不需要。若是公司,淘宝网则需要验证工商营业执照和法人代表姓名等信息。

记者又体验了“百度有啊”、易趣等网站,发现大多要求实名注册,但在一些中小型网络交易平台,则没有发现这方面的要求。

工商注册规定并非“一刀切”

据省内工商人士向记者透露,自去年以

来,国家工商总局就开始着手开展网络商品交易及有关服务行为监管办法的制定工作,至今已是三易其稿。

《暂行办法》要求网店进行工商登记注册,并非“一刀切”,据《广州日报》报道,该办法规定,对暂不具备工商登记注册条件,申请进入网络交易平台销售商品或提供有关服务的个人的真实身份信息进行审查和实名注册,建立注册档案并定期核实更新;核发证明个人身份信息真实合法的标记,加载在其从事商品销售活动的网页上。这就意味着,网店是否办工商执照也将区别对待。

昨日,常上网买东西的左先生一看到“《暂行办法》即将出台”的消息高兴地说:“网店要在工商部门登记,以后在网上买东西就稍微放心些了。”对此,郑州的淘宝店主小王则表示:“我不反对网店工商登记,我希望工商登记不要收费,税率也低一点。”

郑州西安“旅游结对子” 春节“互游”优惠多多

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 郑州西安高速铁路开通在即,因这条高铁的搭桥,“旅游双城记”在西安拉开序幕,郑州派出的旅游推介团,昨日上午与西安市旅游局签订了两城市互惠的旅游合作协议。

昨日9时,“郑西高铁一线牵,古都互游新体验”为主题的郑州旅游产品推介暨郑西旅游合作说明会,在西安市东大街举行,西安市旅游局副局长余亚军介绍,今年1月底,郑西高铁将正式开通,郑州到西安原来乘火车7小时,变成了不到2小时,将极大激发两市之间的旅游潜力,洛阳、郑州到西安旅游人数将出现管涌现象。春节期间,他们已经推出一项旅游计划,只要持郑州到西安高铁车票,西安知名的旅游景点就会有不同程度的打折优惠。

郑州市旅游局副局长何宏波介绍,高铁让西安与郑州突然“接近”,郑州对西安市民,推出了四大主题旅游项目:一是寻根问祖游,以炎黄拜祖大典及黄河母亲游为重点,找根寻祖;二是推出登封“一天一地一佛一道一文一武”游,天就是登封天文台,地是嵩山地质公园,佛是少林寺,道是中岳庙,文是嵩阳书院,武是少林功夫;三推出诗圣杜甫故里与康百万庄园为代表的文化旅游;四是推出郑州都市观光游,让外地人了解郑州,了解郑东新区。

郑州市一旅行社经理张莉代表郑州50家旅行社,专门向西安市民推出了“乘高铁,吃河南烩面,练少林武术,看康家庄园,我在郑州过大年”旅游活动。而少林寺景区负责人,更是推出了以西安市民为主的春节期间一系列优惠旅游项目。对西安市民来郑州的随团旅游或散客旅游,都有大量优惠活动。当然,这些活动也适用于郑州市民。

碧沙岗公园给监督员送全年晚报

□晚报记者 马燕

本报讯 “南门的道路,方砖之间的接缝变大了,而且有些坑洼。”昨日下午,给碧沙岗公园提意见的张培勇老人得到了公园的奖励,获得一份2010年全年的郑州晚报。

张培勇住在碧沙岗公园附近,每天到公园锻炼身体,和老朋友们唱歌、学歌是一天中最开心的时候。昨日下午,作为年龄最大的文明建设义务监督员,他给碧沙岗公园提了两点意见:整修南门的道路,因为那儿的方砖接缝变大了,而且有些坑洼;另外,公园多组

织“红歌会”,让更多的青年人参加进来。对这两个问题,公园主任宋良红一一作答,目前南门通道的改造计划过完春节开始实施;公园会给合唱团提供更多的适合练歌的场所,并让年轻职工也参加进来学唱红歌。随后,近20名监督员就公园的各方面工作提出自己的看法和建议,都被碧沙岗公园的工作人员记录下来。

最后,提意见的张大爷等从碧沙岗公园李全红书记手中接过本报全年的订报卡。如果市民有好的建议请直接前往南门附近的公园管理处或拨打67449989反映。

三星专卖店“一站式”经营 开启售后服务新模式

众所周知,IT产品的终端销售与售后服务通常是分离的,销售由终端经销商负责,而售后服务则在专门的服务站进行。此种模式经常会为消费者在寻求售后服务时带来极大的不便,成为引发客户投诉的重要原因之一。正是意识到这样的问题,为给消费者带来最佳的消费感受,三星在其正在实施的全新渠道战略“星世界”计划中引入“一站式”经营,将售前体验、购买提货、售后服务等环节整合在一起,开启了一种全新的售后服务模式。

据了解,三星“星世界”计划旨在建立纵贯全国、立体覆盖的品牌专卖体系,集合全部三星产品,实现产品展示体验、销售、服务、增值平台等功能于一体的强大的品牌专卖网络。自去年8月至今已在全国建成三星专卖店500余家,10年更是目标突破2500家。在这些三星专卖店中,三星正在逐步完善其售后服务体系,提升消费者对于产品和品牌的满意度。对此,笔者走入三星专卖店进行了随机采访。一位刚刚购买了三星笔记本的冯先生表示:“之前一直在三星等几个大品

牌中犹豫不决,所以就来看看,到了这边发现服务态度很好,介绍很专业,而且还能直接在店里维修,想到以前几次为了保修跑来跑去的痛苦经历,就毫不犹豫地决定买三星了。”店面经理陈先生告诉笔者:“我们将售后服务融入经营之中也是为了更好地对顾客负责,让客户满意。每次及时为客户解决了问题,都会得到客户的赞许,这种感觉非常好。而且,开始‘一站式’服务以来,不仅销售量明显增加了,还多了很多回头客。”三星专卖店的“一站式”经营还体现在对于IT产品的全面整合。目前,三星笔记本、显示器、打印机等产品已经进驻三星专卖店,而数码相机、投影机等产品也将陆续进驻,消费者无需奔波即可在三星专卖店内进行“一站式”的采购,满足多方面的需求。三星专卖店这种全新的“一站式”经营模式,与消费者建立起更及时有效的沟通。可以预期,随着三星“星世界”计划在全国的普及,三星将为中国消费者带来更为完善的消费体验与服务。



2009感动中国人物

给前行者力量 为善良者喝彩

她,被网友称为“最美乡村女教师”

她,为我国留守儿童的教育事业贡献了自己的一切

她,是我们朴素河南人的杰出代表

感动中国 为李灵加油

您可搜索“2009感动中国 央视(或新浪、搜狐)”字样,即可登录相关网页投票,为河南老乡投上一票。



假期调理孩子肠胃从喝“活菌”开始

饮食不规律、暴饮暴食常导致假期孩子肠胃不适,让妈妈们非常苦恼。营养专家建议,家长应趁假期给孩子补充有助肠胃菌群平衡、促进消化吸收的活菌。

今年,受甲流和冬季降温的影响,抵抗力成了妈妈们普遍关注的话题,也使增强抵抗力活菌饮品销售火爆。

助肠胃 每日活菌保健康

作为活菌饮品的代表,君乐宝每日活菌因其助肠胃平衡、消化吸收,清新爽口,备受妈妈们喜爱。

据了解,每日活菌有“纯鲜牛奶发酵+优质活性益生菌+百分百果汁”的三重营养保证。除营养丰富的牛奶和助消化的优质活性益生菌

外,果汁使得其口感独特的同时,也提供了钙、钾、磷、铁等多种矿物质以及维生素,成为许多“每日活菌”忠诚消费者的一致认可理由。

口味多 健康伴随一家人

近日,君乐宝又推出了每日活菌水蜜桃和荔枝两种新口味,加上之前的葡萄口味,口味更加多元化。“每日活菌”荔枝口味富含蛋白质和矿物质,水蜜桃口味维生素C和铁含量非常高,适合儿童及女性消费者日常饮用。多种口味的推出,让妈妈们可以针对不同时段、不同需求搭配不同口味,更有助于孩子肠胃平衡、增强抵抗力。长期以来,凭借产品创新,君乐宝一直走在低温发酵乳领域的前列,努力实践着健康一家人的企业口号。